

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，落实新时代党的建设总要求，促进检企交流共建，持续优化营商环境，近日，上思县人民检察院与广西糖业集团昌菱制糖有限公司开展“检企共建聚合力 服务企业促发展”主题党建结对共建活动。



为优化党建资源，提升党建能力，深化检企联系工作新格局，打造“检察+企业”工作交流新模式，激发基层党建新活力，不断助力企业高质量发展，上思县人民检察院、广西糖业集团昌菱制糖有限公司就今后合力推进优化法治化营商环境与基层党建、建设“清廉机关”、“清廉企业”工作达成一致意见，并举行了结对共建协议签约仪式。



随后，上思县人民检察院党组副书记、副检察长、党支部书记杨宗春以“警钟长鸣筑防线 廉洁从业讲担当”为主题，从普及法律知识、案例警示教育、做好廉洁自律等方面，为与会党员干部职工们上了一堂深刻而生动的廉政党课。



随后，检察干警参观了该公司党建及廉政文化长廊，并就党建工作、清廉建设相互交流经验，共同推进检企党建及党风廉政建设更上新台阶。

下一步，上思县人民检察院将充分发挥检察职能，以党建为引领，积极与共建企业开展组织同建、清廉共建等活动，为企业发展提供更加便捷、高效、优质的法律服务，依法保障企业合法权益，促进企业诚信守法经营，为上思县经济社会高质量发展贡献检察力量。